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平成２７年度第１回岡山大学 Alumni（全学同窓会）理事会議事要旨 

 

日 時 平成２７年６月２９（月）１３：００～１４：５５ 

場 所 岡山大学本部棟６階 第二会議室 

 

■ 開会 

冒頭、小長会長から開会の挨拶があり、一昨日、旧制第六高等学校の創立１１５周年

全国総会が岡山プラザホテルで開催され出席した際、安倍晋三首相の御母堂・洋子様も

来賓として出席され、六高同窓会の金政会長の代読により、安倍首相からのメッセージ

をご披露いただいた。そのメッセージの中に、“内政における最大の政策課題は地方創

生である”“六高の伝統を継いだ岡山大学のさらなる発展を期待する”とのお言葉があ

った旨報告があった。 

 

■ 出席者の確認 

小長会長から、出席者の確認があった。 

欠席者：千原理事、有岡理事、張理事、貞本理事、門野理事（代理出席：山根文男

氏）、金光顧問、森田顧問 

 

■ 理事の紹介 

小長会長から、今年度よりときわ会の保科会長にかわり、ほおゆうの小橋会長が

Alumni の理事として新たに就任したことについて紹介があり、小橋理事より挨拶があ

った。 

 

■ 議 題 

 

１ 審議事項 

 

（１）岡山大学 Alumni（全学同窓会）広島支部設立について         

小長会長の指名により、広島支部設立の世話人として中心となって尽力いただいて

いる川本（一）理事から、設立の経緯および資料説明があり、審議の結果、原案のと

おり承認され、9月をめどに Alumni 広島支部設立総会が開催されることとなった。 

 

（２）平成２６年度活動報告について 

（３）平成２６年度会計報告及び監査報告について 

小長会長の指名により、事務局から説明が行われた。冒頭、荒木事務局長から概要

説明があった後、髙月課長が資料５から資料８までの資料説明を行い、途中、竹原理

事（東京支部事務局長）より机上配付資料により支部活動活性化支援事業に関する東

京支部の実施報告が行われ、種々意見交換が行われた結果、原案のとおり総会に提案

することが承認された。 
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（４）平成２７年度事業計画について 

小長会長の指名により、事務局から説明が行われた。冒頭、荒木事務局長から、

Alumni が事業の柱としている学生支援について、グローバル人材育成支援の他、新た

にボランティア活動支援も加え、さらに、在学生にも Alumni の活動が目に見えるよう

就職活動支援にも力を入れ、活動の幅を広げていく考えであること等、概要説明があ

った。その後、髙月課長が資料９および資料１０に基づいて資料説明を行い、審議の

結果、原案のとおり総会に提案することが承認された。 

 

２ 報告事項 

 

（１）会費納入状況について 

冒頭、小長会長から、今年度も Alumni と学部等同窓会とで一括して学部新入生の会

費を徴収することについて、各学部等同窓会の関係者にご協力いただいていることに

ついて謝辞が述べられた後、指名により事務局から報告が行われた。荒木事務局長

が、昨年度の反省点を受け、今年度は会費徴収方法を改善したことにより、会費納入

率が昨年度と比較し大幅に上回ったことについて報告があり、続いて髙月課長から資

料１４に基づき詳細な説明が行われ、会費未納者については今後も引き続き依頼して

いく旨述べられた。 

 

３ その他 

 

（１）次回理事会、ホームカミングデイ、総会の開催について 

小長会長から、次回理事会(10/16)、ホームカミングデイ(10/17)、総会(10/17)の開

催予定日等の連絡があった。 

 

（２）その他 

小長会長から、開会挨拶でも触れた、旧制第六高等学校の創立１１５周年全国総会

に出席したことに関連して、現在、六高と岡山大学との関係が必ずしも密接ではない

状況であり、今後両者の距離を縮める具体的な取り組みを行っていきたい旨提案があ

った。 

この他、出席者から婚活イベントの開催や、社会経験豊富な同窓生の話しを在学生

に聞かせる場を設ける等、社会的ニーズが高く、在学生および同窓生がともに充実

し、Alumni の活動が目にみえるような企画の提案があった。 

また、小長会長から、安倍内閣の地方創生の動きに伴って、市町村と大学との協力

関係が発展していくようご協力を願いたいとの発言があった。 

 

以  上 


